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Estado do Rio Grande do Sul


Câmara Municipal de Vereadores 

   Pouso Novo


EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02-01/2021
         Senhores Vereadores;
O presente projeto de Resolução tem como objetivo a autorização da Câmara Municipal para que seja estendido o benefício de não suspender o Vale Alimentação aos servidores do Poder Legislativo Municipal de acordo com a Lei Municipal nº 1.557, de 21 de maio de 2020 a qual suspende por um período de três meses o desconto no Vale Alimentação no caso de afastamento por motivo de licença saúde do servidor (atestado médico).
Neste sentido, solicitamos aos nobres Edis desta Casa Legislativa a aprovação do presente Projeto de Resolução.

Câmara Municipal de Vereadores, 05 de abril de 2021.

Jacir G.  Seibel

Presidente Câmara de Vereadores
                Projeto de Resolução nº 02-01/2021.

Autoriza a Câmara Municipal de Pouso Novo a estender aos servidores do Poder Legislativo Municipal o benefício de não suspender, pelo período de três meses, o Vale Alimentação devido a situação de calamidade pública no Município, e dá outras providências.

Art. 1º A Câmara Municipal de Vereadores fica autorizada a suspender, pelo período de três meses, devido a situação de calamidade pública no Município, decorrente da pandemia pelo covid 19, a apuração de afastamento por motivo de licença saúde do servidor (atestado médico), para fins de concessão do Vale Alimentação de acordo com o que está instituído na Lei Municipal nº 1.557 de 21 de maio de 2020 combinada com a Lei Municipal nº 1.009 de 10 de fevereiro de 2011 que será estendida para os  demais servidores do Poder Legislativo.
Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a efetividade do mês de fevereiro, para a concessão do benefício na competência de março/2021, e assim sucessivamente.
Câmara Municipal de Pouso Novo/RS, 05 de abril de 2021.

Jacir G.  Seibel
Presidente Câmara de Vereadores
Rua Cirilo Pretto, 16 - Pouso Novo - RS
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